
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ!
ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΟ 

ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ.
Καταγγέλλουμε την παραπομπή απεργών σε πειθαρχικό. Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στους

τρεις διωκόμενους συναδέλφους της Ροδόπης.

Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε.  Βύρωνα –  Καισαριανής –  Παγκρατίου “ΡΟΖΑ
ΙΜΒΡΙΩΤΗ” καταδικάζουμε την  άθλια  ενέργεια της Διευθύντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Ροδόπης, που, σαν λαγός του Υπουργείου, επιχειρεί να εκφοβίσει και να κλιμακώσει την επίθεση
στους  αγωνιζόμενους  εκπαιδευτικούς  παραπέμποντας  στο  πειθαρχικό  3  νεοδιόριστους
συναδέλφους του ‘21 που συμμετέχουν στην απεργία αποχή! 
Δεν  είναι  τυχαίο  ότι  υπάρχουν  και  δύο  νεοδιόριστοι  του  ΄20  που  απέχουν  αλλά  δεν  τους
παραπέμπουν  σε  πειθαρχικό,  γιατί  η  διοίκηση  γνωρίζει  καλά  την  απόφαση  του  Διοικητικού
Εφετείου και τον τρόπο που ενιαία και οργανωμένα η ΔΟΕ απαιτεί την άμεση εφαρμογή της.

Πρόκειται  για  ανυπόστατη  και  άθλια  ενέργεια,  γιατί  στρέφεται  ενάντια  σε
συναδέλφους  που  συμμετέχουν  στις  συλλογικές  αποφάσεις  της  ομοσπονδίας, στην
απεργία-αποχή που είναι σε πλήρη ισχύ και απολύτως νόμιμη. Το γνωρίζουν καλά. Οι συνάδελφοι
με τη στάση τους αγωνίζονται μαζί με τον κλάδο ενάντια στην κατηγοριοποίηση των σχολείων και
των εκπαιδευτικών μέσω της λεγόμενης ατομικής αξιολόγησης. 

Με  τέτοιες  αυταρχικές  πρακτικές  επιβεβαιώνουν  οι  ίδιοι   ότι,  ο  αγώνας  μας  για  να
υπερασπιστούμε τον ρόλο του εκπαιδευτικού και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας,
έχει στριμώξει για τα καλά το ΥΠΑΙΘΑ και την Κυβέρνηση.

Αυτοί  που   απεργάζονται  νέα  αντιεκπαιδευτικά  σχέδια  και  «κόφτες»  των
μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας, με νέα νομοσχέδια μέσα στο καλοκαίρι για το
Σχολείο και την Ειδική Αγωγή, με δεκάδες συγχωνεύσεις  τμημάτων και μονιμοποίηση τμημάτων
με 23-24-25 μαθητές, δεν μπορούν να πείσουν κανέναν ότι η λεγόμενη αξιολόγηση είναι
για το καλό μας και καταφεύγουν σε αυταρχικές πρακτικές. 

Απέναντι  στον  εκφοβισμό  και  τις  απειλές που  κραδαίνουν  θα  βρουν  τους
συναδέλφους συσπειρωμένους στα σωματεία τους.  Απέναντι στον αυταρχισμό θα βρουν
ενιαία, μαζική, αγωνιστική στήριξη των συναδέλφων μας. 

Ξεκαθαρίζουμε πως  κάθε προσπάθεια αμφισβήτησης του δικαιώματος συμμετοχής στις
συλλογικές  αποφάσεις,  κάθε  απόπειρα  υπονόμευσης  του  απεργιακού  δικαιώματος  των
εκπαιδευτικών θα μας βρει απέναντι. 

Απαιτούμε άμεση ανάκληση της παραπομπής – ούτε σκέψη για πειθαρχική δίωξη. Είναι
για  εμάς  αιτία  πολέμου. Δεν θα περάσει!  ΜΕ ΟΠΛΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΘΑ ΒΓΟΥΜΕ
ΝΙΚΗΤΕΣ! Στηρίζουμε την Παράσταση Διαμαρτυρίας στη ΔΙΠΕ Ροδόπης τη Δευτέρα 5/8
στις 11 πμ.
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